Al 6

= kol
e AR HREILEA WHERS
9/ Z%;E_g(T?;%?J RERRS BHHIEEZAR—LEBESLERRMR
1 REBRANEORHS
RE R M BESHNEROBE
1831 —
mEns (MRenn| mee | gExg | JEER | g |FEIRS) paes
AT HAREE |[THA0E4 BENLE [IARIE [CHERS [BENIE
Av—LtE |[A1H Br2—16 |A Br2—16
BESLE
R
REAROWICE, HHEEOERTH — — -
BEOREREHEBAL TUZEN K REICEHE TAFTEELEBEL TS

2 REAE. REFH

S
It
>.
‘o

REFE

REAR RE fe R BT Fr

—
k4

N
%F
i

4Rl E

anh
—+

F5#l I B ]

A (€1:59)

47 AM 8EF00% ~

5A PM 685004 10R5 5005

68

78 (FERE)

8H AM T7EF007 ~

9H PM 785004 1265 [E100%>

108

118

128

1H

2H

3H

wlrinipipininioioiwiwiwiw>|"
ONiNiNiINiNNIA DI I IDINS

Nwwwwww—n—a—m—n—n—ny

FR T 0 0

3 BEDIKR FEBORELOH FERODRBLILUN TERRBEDERIC

HETDEOHERALTULEL
it EEmA

ERAL TS
wmat+ /
JEEE

rE+EmE /
zotoma’
e R E)

: S
o i}

REA

8
2 ok
&

) FEEH

A A A

4R

5H

68

78

8H

9H

108

118

128

14

2H

3H

MNNMNNMNMNNMN}
_LNNNNNN—A—L—L—A—L—L}
NNNNNNNNNNNNN)—
—kNNNNNN—L—k—L—L—k—L}

FHEFY

GX1) T2 REANE. REFHIORFEAEOHIZE, AZEEOFTA1AREOREFREREZRLRAT I
(¥2) ISHEDKRREIDRELOBMICEHEERORELTOY. TOMDBEMICIAERORELUNTERE
REDXFBITREIDEDRERLRAT DI L T FEDRE. EHRERORIEEZRLAT S,




A FEFRR S D2

RE+TSHBEREEN G E EENP
EAE HEBUEN thiEEES
REMSS FREEEZANR—LEERSLERRAR
FiEH
B K4 BH-EFEEWN &% (B) . . &5 (E)= & (A+(B)+(C) -k
fitk(C) | HEH (D) C(E)+(D)
! A ! A ! !
REL Hhig TEF 3,300,000 0 3,300,000 %*”Oﬂﬁf;o F38318
EEHBEOESE Amﬂﬁfai
REL Mg =F 3,200,000 aakbrg\f:éu N 0 3,200,000 SHO&3H31 B
\ A ~
REBF |Hhis RER 1,864,000 \ 0 1,864,000 “*ﬂofﬁmfﬂ] OE3H31H
\ REEBERELTLSHAR, e B
= R VAN FET Y = =
REBF  |(HE £2F \ 933,000 |AHEHOFFEHERALTIZEN 933,000 SF0E3831 B
\ \ £ B B~
0 0
. £ A B
""" BazimAL T30 | HENE B OB ETAL TSN & B H~
REL REDT.BERE || GERENESEEDD) 0 9 £ A B
0 HWEXHRIMAISRKAET
DERERAL T = B B
£ A B~
0 0 £ A A
£ A H~
0 0 £ A |
- ~ - £ A B~
K ERICEHOETEHEZELBEEL T =L 0 0 £ 85 B
£ A H~
0 0 £ A |
£ A B~
0 0 % A |
£ A H~
0 0 £ A7 A
£ A H~
0 0 % A &
£ A H~
0 0 £ 7 A
£ A H~
° ° £ A A
A&t 6,500,000 2,797,000 0 0 0 9,297,000

GE1)
(Gx2)

BPLHYLREBECOVWTIH. BEBEALELAT S,

(GE3)
(GX4)

(RFEZI DG E Ik EEEF IOMICREHE T HIE,)

HEERICIF B EXREPANOKEAETTOHRZRATRY 5L,
HEBUE (FBIME3EEFEE 1085 ISREY HHERRUMATHIE (BM25FXEFE2265) ITRETHMAHERIEIHARBEEICEHRIE,

AR AZREEDARA1ANLEEIAST1BFETOIERICE DG IREEREH T H L,
BAEICE. REL. RELHFOMNELAT S L T BRERFTEZTO>TV\DRKZT. REERBTEEMT




AR5

Fr & 8 R 2 ERE 4]
TS| B EARS T HEDR) OZHOLH e e —
HBIRL TR DI ESHnDEE I —FLET RE MR HRAEEEZ AR —LBERESLEERM
- # % XNREE R &
HEEE | & %5 27 ) | omws
wn| | By | = * = X 7 a asta | X23E | P | s | mas
RE MR _ . v oo | EEEIRA| _ 2485 ERE RRERE RE—RRE RERE KBEKRE _ ]
AE Hifi EEAM FHL%E HEEE S A - - - - - &t (D x 4B
A - Hifi [EE0% HM EEA% HE |EEE% HE |[EEBH HM [EEAH B C D =) E F
! ! A = ! | = | A = = = = A = A ! ! ! !
AR st &4EHEE A 10,023,000 180,800 12 | 1,152,000 1.0 ]3,187,200 | 23,410 —| 187,560 ~_ 20,720 10,670 = 11,630 | 3,187,200 | 9,297,000 | 3,187,200 | 2,124,000 | 2,124,000
i ERS _—
P
- ] \§§L4 /
F Al B3 BT [ =S4 a2 = =
S , 7t B e kh (— 52 21 =0 ik 52 1B = (] = H Sarlc—
E{LEL,F} %E-I_%:LTEEAL—C(TEéL\ ﬁ*ﬂﬁbﬂ*ﬁ?ﬂ(»n%é#éuﬂ%#% =5 T R

KSR RIRIDA4D (1) REFIIAEZEE

[RBIREHLERIAZMEFI/AAN . ABY/AN
BEY/10 A . BEUEHHIL8 A

REAL T =Sy

(E4BEE NiE R/ ER R ]
5Ki#i/1.0

5L E20%ki#/0.8
20LLE/0.6

GE1) CHAICIXBIIRHKSD 2D DD EEHESEATHIE,
(;X2) DWICIE. BIDEEELCHDEEAZLLEBRLTOLBWNVADEEXTLZATHIE,
(GE3) EMRICIX. DHEDEEEIZIHND2%F L THI-EEEZREATHE,
(1=1=L. £ZBI21,000ARFEDIHHMNELCT-HEIZIE. ChETVIETEEDET S, )
(GE4) HEF L (BME3EXZEE108E)IRETHHEFR R UM ATE (BI25FE X EE2268) ICRET I AHERIINRBEICEDEINIE,




BilHE

47 O FEMBAREFRARLTHEDE e
SARNITSEELTEEL M 7% PRI AR — DR B S U ERERET
A DS ZHDOH
B B I A a 1, 560, 000 %4 5. # g 9, 297, 000
o8 4 I A b 2,124,000 || PR & L5 % B E R 5 6, 500, 000
[ CIN - I S 2, 124, 000 W B ks 4, 438, 000
(il Y Fr [Hﬁ% 8B F 4 % 837, 000
®OE FH A H O 6, 339, 000 % E m R A 1, 225, 000
B N e M4 RE L5 I G E A 5 2,797, 000
z o oo W A e \ | i o
‘ % % # M 545, 690
‘é’nfﬁﬂﬂjﬁﬂfiu&gﬁﬂﬂﬁiﬂkﬁféé%é(is T2 S ™ 515, 690
HNERZEEELT-E xE’EEIJ,,,“L,ITO‘_éL\ B &
ﬁlj%ﬁ*%itso)z(%’aﬁl}%ﬁﬁ.‘ﬁm%)@?rw % L a‘j ﬁ% 2 i : 180,310
WoEFFE—BSET(ZEWL e A A &
i # 35, 000
H B # 30, 000
M e & B &
o B ok & 30, 000
& & #
% % # 85, 310
=T = S~ B ¢
¥ B £ it #
W E " &
~ = D ft
z o fli o #H A j
B A 5B Y e Ak
N5 1=t~ k) 726, 000
% 7t B m
* EE[CEDLETERHEZELEELT SN
& # f=(a~e) 10, 023, 000 & FF n=gtlm 10, 023, 000
oA, FEARLHEBELRN EEZFEHLET, | IRALZHDEEHEEEX — I TEEL
SFMOFOHOH EHT fEmETAZET2 16
YN MESEAEN  HIRERES
REHEAS HER Mk K Fll

‘wHALEALT =S

EANHBETY
EARZEEICTIREL TS




=L

RIREFEEDREENOEEEZELAL T =S

HERELR

ENE

HREEN HMEBERS

sCE I

REESRA

Rl EEEAR—

LSRN LFEERT

/ R & & B
REMERZ 5 REMRZ RERSRZ (RERRZ (RERKZE
:E“é.‘?éh’ﬁ /B Lad’éﬁ’rﬁ = BEET S :_E.Téﬁﬁ BEET S =
HOEZI |3 545 B F g BOEXE |BOEZN |HOERIE g
Eay Eay \ F &M 5 .
FH FH FH FH FH FH FH FH
445 210 4130 0| 449 340, 425, 355 4. 380 0 429 735

B2

Bl X 5 FE D e &%

LSHFIRE

(A-B)

(TESETHEED
REIZEIT5

CE) AIRFEEDREENCEEEZRLATHE, T,

STnDEEIT—

BMLET

A

19, 605

FAKRBLOVLTE, WERLY T, BREYYIETSC L,
HEBILEADBE. ELIE - BREY—EEHNE - BF. ELIMUNG - BREY—CEHNME - BRALE

ﬁﬂ‘f&(ﬁi]\‘rﬁﬂj%%ﬁi#‘zﬁ)d)iﬁwﬁﬁwf

S|z

DT &,

HWIZEZITLDETHEED

¢

ERNREEXEERICHFED

REAREE

(CRIFTDLZENFDEE)

ﬁm Tﬁa%ﬁﬁaﬁlﬁé rEE B %?ﬁ?maLaﬁﬁ%ﬁﬁ«;é TERAELDN
I7<J *B i AL RS .
faEeg FOHTR | seseimaim ﬁmﬂLajﬁﬁ“%“ 2 2 40 B A SE
B A% EEERE

a b ¢ (a-b) d e f (d-e)

F FH FH FH FH FH

10 023 1,560 8.463| 7008 1 560 5. 538

3 hRARBERE T

MREMFILA (b e) ] (&

X sy NREmNEEREREER (d)

Eé‘é%@)]li%%ﬁr%ﬁﬁﬁd)ﬁﬁ XANREREEERDS

AMREAREPEELER)ODRAOEHOI&

FEFREICHEITHRENREES

M

5,538

HEERBD S L, MPERARVREEGBEZRIV-EE

SHERENER

DRI G HFHBITINAD | &M ER

EFREEcIZ5ILVEEIC—

BMLFET

4R1BH*E

BHINF=3EI/ATEFH R VAR ZH-TIFT2 A BEZH-TIEAA.
BEMEHIZH-TIXI0AZ TRIZIGEE L. TNET 2. 4, 10I1ZHEFEIEL TS

E stz |@eApn MR R e A
OHRRE x| (g [TOROEReang =
o (a=2.6) 4 9 /s’(’/?xy+/6)
A A M M H
// ]
4 23,186, 0000 726,000 7,098, 000

| T AHEAREFEENR) O OO NN IS

BMLFET

GE) =L, EHahti TRELTFOHI .

ARV R AR [Z & > TIE2A. BREIZH > TIFAA. BRFHIZH - TIKIOAZTEHBEEF. TREN2A. 4N

10N &ET B,




5 3 Sl (56 3 ZRBALR)

I = 7 &H &

I AL

sCEI

fEAtEaE AN HURE R

MBI EES . NMENEREDOE RO D Oligk NIRE ek e ¥

1 XA

(BAL - 19)

# H

28

#H

8 I IR I B R AT Rt 5 Bl PR A 2 S B e

d 2,124,000 4

AR S (AT R AR E) TREHL:

FHEDFAEREIZ—BLET

Z Ot b=f-g3 = b 7,899,000 1

[ B A Bh 4

(B 44 - ) ! ‘ _
| B - TR A (AR <) /%'l*ﬁﬂﬂ%ﬂfil&i%@ﬁﬂﬂﬁﬂl)\?ﬁ‘%é%ﬁIats

. BiEfEEEEEFIEALTZEW

(B ) c o[ REERLERERALTUIS

H SRS — R _ | d 6,339,000 14

(N, 5 A4 i 5 1) d=f-a-c-e i)
R A4 g | B (BABLEFESELAR) DUIRADER

Z ot DIRBERIRAal+THP DRI+

[ZDMDIRAIDEFIT—HLET

( ) e 1,560,000 [1]
A= 1
Gl f 10023, 0000 [oyep (2 A 25t 7 B D) DIRADE

DI EFHDEEIZ—BLET
2 (EAY : 1)
- - RIS D245 BBHEE) DO
— — DEEHZ—LFET

B FET O O LA xSk E 9,297, 000 H |
WBNFEE O 5 BB R E 726,000 [ | Al (MAREFEENKR) DZHDE

o

10, 023, 000 M

DIEENDEIIT—BLET




552 kAL (56 3 ZRBEHR) SCELBI

EE T
M FEH S HEDEAE A IR E RS

Mg A - AT O 7B C AR O T2 8 O sk PN R B i ek i S

HREEOARTENCEFIAT1BETOMD |
WBEXHRAMB O BMETRALTESL
) SF5E4H1H
ETFTEN A %%D5$4H1El/ .
— " HUBREEDARTENSEFIAZ1BETOHD |
e T TR TH6HIA 3 P s v BRAD ARERAL TG
HEEONR GIREAT) Vol | ) 5F6E3H31H
a2 9,297,000 H
H¥EEH 545, 690 [
FRR 180,310 11| |4 (AT EEHER) OWADH ||
Z D> E 0 [|||MoRAETHIEENENENANINET
IBTAG 551 2 A i A 0 M
Rtk 0 M|
EEESG 10, 023, 000 — -
Riksaall | | prgsts FEsmRE) cHELL
FHIE 0D 5 18 I VL Mtk [ 0 1 S e 1 B A T 5 194 000/ | EZEIC—BLES
jﬁﬁﬂj](j? , , H Tszv: VIHIET TN © AOEe T o) 7




%4 BRER (8F 6 &BR) SCEU

HETHEASNNERES4EELC |
WBEAIFRALTEEN % 323

THOF@HOH

TEARAENSBAERALTHEED
- (EL. 2 T&ABELEETEAE
i ey W0 FYRNBRELTESLY)

£ P mETkEET2—-16
EANAE RSB R RS
RFEF4 BHELRE Hulk KRS

HMEL 5 UEEFT MRE Mk BT
Eah s 024-521-8620

I

e Je R M P R R B M R L T AT (g dl) KGR H
TR & V18 5 R H R N R A R R S FE O FEH M 2 AT (FkFEE) L
f:b\@“é*g;%}arﬁ%/f%@ﬁﬁ’“’“ SR AR 6 A 1 A 1 B (2 R) oHE
XV, AR LTLKEZESDEOHEELET,
il

==
s

k=%

1 B FEE4L

NHENEEE DOF B CHIEOT- DDl Wk B fisx g = e g
TR EBMEIZEE SN
i o byl . ri‘ﬁ;’i‘&iﬁﬁ BIETiEREE)

A%HOEEOE O BfTTR B RES i*&l%UUUUF

3 FHEDEW (Jubk—-PiE) OFH TWE oMb EBDEBERIRL TS
BAFIRTERF 2> D BT RAE R DIEBUS IR D 72D

4 FEOET (Pe—pek) ONE ZEOREEBHMIZRALTGZED
40520 5 A o R RS D AR - B L7

AR (REOSHE D)
(1) =FZEatH F0)
(2) PETH k)

1

= (FHew
& 35k



